

2021年佛山市清明网上祭英烈活动(南海区分场)在大沥启动 文明绿色祭扫 缅怀革命先烈

南海区交通运输局召开党史学习教育动员大会 抓好“三个结合” 推动交通改革发展

珠江时报讯(记者/周钊流 通讯员/周炜华)3月30日,南海区交通运输局召开党史学习教育动员大会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署及省委、市委、区委部署要求,动员部署区交通运输局党史学习教育工作。南海区交通运输局党组书记、局长张志军参加会议并作动员讲话。

会议指出,2021年是中国共产党成立100周年,也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,在这个重要历史节点开展党史学习教育意义重大。全局党员要切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

会议强调,要结合学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记对广东重要讲话、重要指示批示精神,领悟党的创新理论的科学性、真理性、实践性,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议要求,全体党员要坚持集中学习和自主学习相结合、规定动作和自选动作相结合,以中心组理论学习为载体,采取通读、研读、解读的方式,制定自学计划,完成规定学习任务。同时抓好“三个结合”,把学习教育与学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,与推进“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化制度化紧密结合起来,与做好交通“我为群众办实事”紧密结合起来,切实把学习成效转化为工作动力,推动交通改革发展,努力为南海实现高质量赶超发展贡献交通力量。

筑牢政治忠诚 打造政法铁军 (上接A01版)

会议强调,推进党风廉政建设和反腐败斗争是开展政法队伍教育整顿、推进全面从严治党的治警的重要要求。全区政法干警要切实增强全面从严治党的使命感和紧迫感,自觉把思想和行动统一到习近平总书记、党中央全面从严治党的决策部署上来,要清醒认识到腐败和反腐败斗争长期存在,必须始终保持“赶考”的清醒、对“腐蚀”“围猎”的警觉,把严的主基调长期坚持下去,一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争。

会议要求,全区政法干警要强化责任担当、坚持正风肃纪。要筑牢政治忠诚,坚决做到“两个维护”。要坚守人民立场,坚定维护社会公平正义。要深化标本兼治,推进政法队伍党风廉政建设。要坚持宽严相济,引导政法干警主动查纠问题。

会议强调,要准确把握“自查从宽、被查从严”的政策导向,引导广大政法干警对存在的问题主动、如实、全面地向组织报告,抓住“关键少数”,政法领导干部带头查纠问题。全区政法干警要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持刀刃向内、正风肃纪,抓紧抓好抓实教育整顿工作任务,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军,为“品质南海、活力南海、幸福南海”建设提供强大保障,以优异成绩庆祝建党100周年。



▲“童心向党·党的光辉照我心”——2021年佛山市清明网上祭英烈活动(南海区分场)在大沥启动。

▲大沥镇城区小学学生通过网络祭祀英烈。

述了戍边英雄——陈祥裕的故事。“我以后要成为共青团员,还要成为共产党员,用实际行动践行革命精神,做新时代的好队员。”故事讲述的最后,周芷维坚定地说。

在现场,嘉宾们把手中的鲜花插到活动台上,共同启动“童心向党·党的光辉照我心”——2021年佛山市清明网上祭英烈(南海区分场)活动。随后,在大沥镇城区小学慧身楼三楼电脑室,学生代表通过网上献花、留言等方式祭祀英烈,表达对革命先烈的敬仰和追思。该校四年级学生李嘉琪认为,这种方式既可以很好的表达对先烈的感恩与敬意,又可以保护环境,非常有意。

主办方表示,本次清明网上祭英烈活动,旨在以小手拉大手形式,大力推广网络祭扫、鲜花祭扫、家庭追思等文明低碳祭扫方式,引导广大群众开展移风易俗的文明祭扫活动,开启绿色、文明、安全的祭扫新风尚。

里水镇开展“落实‘党建星期二’,传承新时代红色基因”主题活动

学党史践初心 清洁环境促振兴

我为群众办实事

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/周雪芬)“大家一起动手,把北沙村的环境搞好。”炎热的午后,北沙村拥军公园附近出现了一批红马甲,大家不惧炎热,不怕暴晒,拿着清洁工具在此开展人居环境“三清理”。不一会儿,原来掉满落叶的地面恢复了整洁,在村道边上的垃圾也被清理一空,村民走过看到都点赞。

3月30日下午,里水镇综合行政执法办党支部党员联同北沙村党委及各经济社支部书记、委员共35人开展“落实‘党建星期二’,传承新时代红色基因”主题活动。

活动成员参观了位于北沙村沈村经济社的中共南三花工委旧址,并协助北沙村开展人居环境“三清理”工作。在北沙村第一书记沈小琴的讲解引领下,党员们认真学习了中共南三花工委旧址的起源和发展历史,了解北沙村的红色文化起源以及党的发展历史。

随后,里水镇综合行政执法办党支部书记、北沙村驻点领导黄卫斌带领党员对中共南三花工委旧址及周边的拥军公园开展人居环境整治“三清理”工作,共同美化净化村居环境。

黄卫斌表示,我们要充分保



■里水镇综合行政执法办党支部党员在北沙村开展人居环境“三清理”工作。(通讯员供图)

护好、利用好、发展好本地红色资源优势,大胆干、认真干;要认真组织好党史学习教育,支部党员要与村居党员密切联系加强沟通,充分发挥党员先锋模范作用,带动群众共同建设美丽家

园,助力乡村振兴。

今年是中国共产党成立100周年,为进一步加强党员理想信念及党史学习,重温党的100年光辉历程,传承新时代红色基因,落实里水“党建星期二”工作制度,强化机关党组织与村级党组织的联建,里水镇综合行政执法办利用周二举办此次活动。黄卫斌表示,下一阶段将继续加强党建引领及实践工作,提升党员对党史党性的了解认识,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,激发历史责任感,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,永葆党员初心使命,共同为建设美丽里水作出应有的贡献。

传承非遗文化传播爱国思想

西樵香云纱丝绸博物馆成党史学习教育好去处

珠江时报讯(记者/钟泽诗 摄影报道)走进位于西樵镇百东村的西樵香云纱丝绸博物馆的《人民画报》出版刊物珍藏展,墙上悬挂的“国字脸”——《人民画报》800期封面图格外显眼。这是2015年《人民画报》为纪念出版800期所制作的纪念海报,那一张张封面记录着新中国的政治、经济、文化、娱乐、群众生活的发展变迁。

说起这些藏品,西樵香云纱丝绸博物馆负责人、香云纱织造技艺代表性传承人张绍景侃侃而谈。他介绍,自己从2016年

开始收集《人民画报》的出版刊物,自2018年开始在馆内展出部分刊物。随着西樵香云纱的非遗织造技艺品牌逐渐响亮,来博物馆参观的人越来越多,开始有新闻业界的学者等爱心人士往馆内捐赠与西樵有关的历史图片、《人民画报》出版刊物、新华社纪念邮票等,让展览品种越来越丰富。

“以前,这条河涌的两边都是大面积的连片鱼塘,现在已经建起了高楼……”在一众展品中,有两张展现西樵城区近40年变化的对比图是张绍景最



■《人民画报》出版刊物展的展品。

跟游客讲解的图片。作为土生土长的西樵人,他向大家讲述着小时候所看到场景和如今的巨变。“有时会遇到年长的本地人,变成他们向我‘科普历史’,也是办展的一种收获!”他说。

近日,从高明来到博物馆的龙先生第一次看到这么多《人民画报》出版刊物。他十分佩服张绍景对收藏的热情,认为他在做一件记录历史、记录时代的事,非常有意。他说:“这样的展览不仅让我们回想起从小到大的生活变化,还能给予我们的孩子、年

轻一辈一些教育和启示。”

“先爱国,再传承”是张绍景的人生信条。为此他不仅在博物馆内设置了《人民画报》出版刊物珍藏展,还开辟了一个农具展示馆,免费开放参观,希望通过这些展览加深大家的爱国之情。功夫不负有心人,光在2020年该博物馆就已接待党建活动类团体游客超2万人次,他预计今年这个数字至少能翻一番。

回归他的老本行——香云纱,作为香云纱织造技艺代表性

传承人,他不断为传承和传播这项非遗文化做努力。

在西樵香云纱丝绸博物馆的静态展馆内,古老木织机、拔经机、浆经绞经机、打绘车、各时期的香云纱服装和各类传统丝绸面料等整齐陈列,静静展示着西樵香云纱的织造历史。馆内的西樵香云纱传承基地里还有一片晒莪场,每年4月至10月,游客还能在此看到晒莪(制作香云纱的其中一道工序)的场景。平日里,游客亦可通过预约“手把手”体验香云纱织造工艺。

西樵香云纱丝绸博物馆参观指南

地址:百度导航搜索“西樵香云纱丝绸博物馆”即可到达

联系方式:13902813934 张馆长

费用:西樵香云纱丝绸博物馆内所有展览免费开放。



扫码看香云纱丝绸博物馆展品

出售农商股份

本人出售自持的南海农商银行股份。有意联系 13889943833 卢生。
▲顺德区企业(车主)佛山市顺德区三超运输有限公司不慎遗失车牌为:粤E9305挂(黄)色货车道路运输证(纸质版/IC卡),证号:佛003080039,现声明作废。
▲顺德区企业(车主)佛山市顺德区行顺物流有限公司不慎遗失车牌为:粤E1995挂(黄)色货车道路运输证(纸质版/IC卡),证号:佛440600035004,现声明作废。
▲李锦国遗失佛山市优抚对象待证,证号:CZ20650,现声明作废。
▲佛山市木派家具有限公司(法人:郭小锋)遗失公章,财务专用章、郭小锋私章各一枚,现声明作废。
▲佛山中德工业服务区管理委员会南海片区建设局遗失佛山市南海区桂城街道保障性住房建设领导小组办公室填开的《广东省行政事业单位资金往来结算票据》第二联1份,票据号码:AZ28152482,现声明作废。